

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項
【提出先】 関東財務局長
【提出日】 平成18年9月22日
【事業年度】 第33期（自平成15年1月1日至平成15年12月31日）
【会社名】 株式会社大塚家具
【英訳名】 OTSUKA KAGU, LTD.
【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大塚 勝久
【本店の所在の場所】 東京都江東区有明三丁目1番
【電話番号】 03(5530)4321(代表)
【事務連絡者氏名】 財務部長 重見 博之
【最寄りの連絡場所】 東京都江東区有明三丁目1番
【電話番号】 03(5530)4321(代表)
【事務連絡者氏名】 財務部長 重見 博之
【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の理由】

平成17年4月4日に提出いたしました第33期（自平成15年1月1日至平成15年12月31日）有価証券報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【大株主の状況】

「欄外注記の訂正」

(訂正前)

(注) (前略)

3 朝日生命保険相互会社及びその共同保有者である朝日ライフアセットマネジメント株式会社から、平成15年2月14日付で提出された大量保有報告書により同日現在でそれぞれ以下のとおり株式を所有している旨の報告を受けておりますが、当社として当事業年度末時点における所有株式数の確認ができませんので、上記大株主の状況には含めておりません。

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数 に対する所有株 式数の割合 (%)
朝日生命保険相互会社	東京都新宿区西新宿一丁目7番3号	340	1.57
朝日ライフアセットマネジメン ト株式会社	東京都新宿区西新宿一丁目25番1号	863	4.00

(訂正後)

(注) (前略)

3 朝日生命保険相互会社及びその共同保有者である朝日ライフアセットマネジメント株式会社から、平成15年8月15日付で提出された大量保有報告書(変更報告書)により同日現在でそれぞれ以下のとおり株式を所有している旨の報告を受けておりますが、当社として当事業年度末時点における所有株式数の確認ができませんので、上記大株主の状況には含めておりません。

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数 に対する所有株 式数の割合 (%)
朝日生命保険相互会社	東京都新宿区西新宿一丁目7番3号	77	0.36
朝日ライフアセットマネジメン ト株式会社	東京都新宿区西新宿一丁目25番1号	681	3.15